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Регламент оказания сервисных услуг в ГБУЗ «ДГКБ
им. З.А. Башляевой ДЗМ»:

Согласно Федеральному закону Российской Федерации от 21 ноября 2011 г. N 323-ФЗ
до 18 лет один из родственников или законный представитель может находиться в палате с ребенком без предоставления койки и питания в течение всего периода лечения. 

Дети до 4 лет госпитализируются вместе с мамой (мама получает отдельную койку и питание в общей палате), дети старше 4 лет госпитализируются с мамой при наличии клинических показаний (маме также выделяют койку и питание). 

При желании родителей или законного представителя улучшить условия пребывания, возможно индивидуальное размещение в палатах повышенной комфортности: 

Палаты повышенной комфортности главного корпуса:

Палата 1 категории: рассчитан на 1 койко-место, индивидуальное размещение, сан. узел в палате, оснащение палаты бытовой техникой*. Цена: 3600 руб

Палата 2 категории: включает 1 койко-место, индивидуальное размещение, оснащение палаты бытовой техникой*. Цена: 3100 руб.   

Палата 3 категории: 1 койко-место, индивидуальное размещение. Цена: 2200 руб.
	
Палаты повышенной комфортности отделений неонатологии:

1 и 2 неонатологическое отделение:

Палата 1 категории: индивидуальное размещение (мама с ребенком), сан. узел в палате. Цена: 3600 руб.

Палата 2 категории: индивидуальное размещение (мама с ребенком). Цена: 2500 руб.
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Сервисные боксы инфекционного корпуса:

Бокс категории VIP: мельцеровский бокс (имеет отдельный вход с улицы) рассчитан на 1 койко-место, индивидуальное размещение, сан. узел в палате, оснащение палаты бытовой техникой*. Цена: 5600 руб.

Бокс 1 категории: рассчитан на 1 койко-место, индивидуальное размещение, сан. узел в палате, оснащение палаты бытовой техникой*. Цена: 4500 руб.

Бокс 2 категории: включает 1 койко-место, индивидуальное размещение, санузел в палате. Цена: 3000 руб.   

При оплате сервисного бокса мамы с детьми до 4 лет получают в боксе койку и питание. При оплате сервисного бокса мамой, желающей находиться с ребенком старше 4 лет, необходимо оплатить койку и питание (пребывание сопровождающего лица +1000 руб), кроме случаев, когда бесплатное размещение предусмотрено ФЗ от 21 ноября 2011 г. N 323-ФЗ. 

Пребывание сопровождающего лица в общей палате возможно только при отсутствии свободных сервисных боксов и при наличии свободных мест в общих палатах отделения, в обратном случае зав. отделением вправе отказать в предоставлении койки на платной основе сопровождающему лицу в общей палате. Так же, зав. отделением вправе попросить сопровождающее лицо в любой момент освободить койко-место в общей палате, при недостатке свободных мест в отделении.  В этом случае денежные средства за неиспользованные койко-дни будут возвращены согласно порядку возврата денежных средств (см. Приложение №2 к Договору). 

Инфекционный корпус:

При госпитализации ребенка старше 4 лет в отделениях инфекционного корпуса размещение на второй кровати в палате считается индивидуальным размещением и оплачивается как пребывание в сервисном боксе 2 категории: 3000 руб/сут + пребывание сопровождающего лица 1000 руб/сут (для детей старше 4 лет, кроме случаев, когда бесплатное размещение мамы предусмотрено ФЗ от 21 ноября 2011 г. N 323-ФЗ.). 






* Оснащение палат бытовой техникой в отделениях может отличаться с учетом ограничений использования по медицинским показаниям.

